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Encuesta: La práctica de la escalada y
montañismo en el contexto del COVID-19

Para contribuir con el conocimiento sobre cómo la pandemia está afectando la práctica de la escalada, montañismo y
senderismo, Acceso PanAm  realizó una encuesta sobre su impacto en la comunidad de montañistas y escaladores de
América Latina entre el 15 y 22 de junio. Esperamos que los resultados contribuyan para una adecuada gestión de las
actividades de montaña en el contexto actual y un futuro cercano. Aquí presentamos resultados preliminares de la encuesta
en español, que no incluye Brasil. 

El 85,4% pensaba que las
restricciones para la práctica
de la escalada y montañismo
eran necesarias y el 51,2%
piensa que es hora de volver a
practicar.
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Resultados preliminares de la encuesta. Para  más información, visite
accesopanam.org o envíe un correo electrónico a apa@accesspanam.com.
Autores: Kika Bradford (Acceso PanAm) y Delson de Queiroz (Instituto Montanhas y
Femerj)

41.4%

29.7%

14.8%

6.5%

4.3%

Más del 66% está de acuerdo con la
apertura parcial de las áreas
protegidas, favoreciendo las áreas al
aire libre (> 54%) que no
promueven aglomeraciones (> 76%)
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Resultados preliminares: América Latina (sin Brasil)
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Áreas Protegidas

El 42,6% 
dejó su

municipio
para practicar

El 95,4% 
no usó el

transporte
público

El 51,9% practicó
entre 3,1 a 30 km
de su domicilio y

el 31,5% fue a
más de 30 km 

El 67,6% 
practicó en

grupos hasta
3 personas.
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